
FAQ – vaše najčastejšie otázky :
 
 
Váš dotaz : „Vážim 84kg a neviem aký model si mám zvoliť, aby ma vyviezol aj do kopca...“
 
Všetky kolobežky sú vybavené rovnakým výkonným motorom o obsahu 49 ccm. Pri vašej váhe môžete
zvoliť akýkoľvek model. 1 rýchlostné kolobežky sú vyrobené tak, aby užívateľa o váhe do cca 100kg
vyviezli aj do kopca, prípadne je možné objednať aj menšiu rozetku = viacej sily odspodu! Pokiaľ ste
fanúšik obdobných hračiek pre dospelých, možno Vás zaujme 2 rýchlostná kolobežka. Prvá rýchlosť
slúži výhradne k rozbehnutiu, celú prevádzku potom zabezpečuje druhá rýchlosť. 1 rýchlosť je dosť
silná, takže utiahne v podstate kdekoľvek užívateľa aj o váhe 110kg.
 
 
Váš dotaz : „Ponúkate aj nejaké tuningové úpravy?...“
 
Kolobežky  disponujú  už  priamo  z výroby  výkonnými  49  ccm  motormi  a športovými  karburátormi.
Zvýšenie výkonu teda nie je nutné. Zároveň by zásahom do motoru a jeho súčiastok bola ohrozená
záruka. Testovali sme tuningové výfuky, ktoré mali zvýšiť výkon. Výkon sa zvýšil o cca 10%, avšak
výrazne narástla hlučnosť – takmer na dvojnásobok, a tak sme ponuku iných výfukov zrušili. Pri výrobe
kolobežiek sú použité nami  navrhované veľkosti  predných a zadných roziet.  Tie  sú totiž  zásadným
faktorom  k dosiahnutiu  maximálneho  výkonu  kolobežiek.  Pokiaľ  Vám  výrobná  rozeta  nevyhovuje,
môžete si u nás zakúpiť iný typ.
 
 
Váš  dotaz  :  „Čítal  som manuál  na  webe.  Nerozumiem,  prečo nie  je  kolobežka vhodná pre  časté
požívanie (píšete, že je iba pre hobby využitie)...“
 
Je nutné si uvedomiť, že kolobežky s motorom sú v podstate „zmenšené motorky“. V praxi to znamená,
že sú menej odolné ako motocykle alebo skútre. Ak používate motokolobežku často, napr. namiesto
automobilu,  celá  konštrukcia  a jej  prvky  sú  mnohonásobne  preťažené  oproti  pôvodnej  myšlienke
výrobcu (využitie pre zábavu...). Ak hľadáte dopravný prostriedok pre časté používanie, odporúčame
Vám zakúpiť si motocykel alebo skúter.
 
 
Váš dotaz : „Rozhodujem sa medzi 10,5" pneu Kenda a modelmi s väčšími pneu. Jazdiť chcem hlavne
po vozovke. Čo odporúčate?...“
 
Plusové modely (napr.  XG10+all  road) majú nízkoprofilové značkové pneu CST (popredný výrobca
offroad pneumatík...). Rovnako ako u automobilov sú nízkoprofilové pneumatiky na kolobežke citlivejšie
na  nerovnosti  vozovky,  avšak  lepšie  „sedia“  –  toto  platí  predovšetkým pre  model  RACING.  10,5"
značková  pneumatika  Kenda  (popredný  výrobca  horských  a cestných  pneumatík)  je  svojou
konštrukciou univerzálna.  Zvláda mierny terén,  ako aj jazdu po vozovke.  Pre používanie motorovej
kolobežky na vozovke by sme odporučili  model s 10,5" pneumatikami Kenda alebo model RACING s
11" pneumatikami.
 
 
Váš  dotaz  :  „Môžete  mi  napísať,  ako  sú  vaše  motokolobežky  spoľahlivé?  Viem,  že  sú  vyrobené
v Číne...“
 
Áno, výroba Nitro scooters skutočne prebieha v Číne. Pre docielenie maximálnej možnej spoľahlivosti
sme  pre  naše  kolobežky  vybrali  kvalitné  materiály,  ktoré  sú  používané  pri  výrobe  Nitro  scooters.
Zároveň trváme na dôkladnej výstupnej kontrole výrobcu. Finálnu predpredajnú kontrolu prevádzajú
naši technici tu na Slovensku, ktorí každú kolobežku odborne nastavia pre budúcich zákazníkov.
 
 
Váš dotaz : „Sú vaše kolobežky homologované pre prevádzku na verejných komunikáciách?...“
 



Prevádzka kolobežiek sa na Slovensku riadi vyhláškou MDPT SR č.464/2009 Z.z. §23 a §25, ktorá
hovorí  o tom,  že  maximálna  povolená  rýchlosť  bez  zásahu  človeka  musí  byť  do  25km/h.  Naše
kolobežky dosahujú v základnom nastavení  výrobcom vyššie rýchlosti  pri  vyššom výkone. Preto sú
používané ako hobby kolobežky na prevádzku mimo cestnej  komunikácie.  Ponúkame aj  prestavbu
kolobežky na tzv.: „Street legal“ čím dochádza k zníženiu výkonu asi o polovicu a obmedzeniu rýchlosti
na max 25km/h. Až k tejto úprave sa následne vydáva potvrdenie o vykonaní prestavby.
 
Váš dotaz : „Aká je odhadovaná životnosť benzínovej kolobežky?...“ 
 
Životnosť benzínovej kolobežky je ovplyvnená aj tým, ako sa o ňu majiteľ  stará alebo ako často je
využívaná.  Máme  zákazníkov,  ktorí  najazdili  stovky  kilometrov  za  sezónu  a nemôžu  si  kolobežku
vynachváliť  (pochopiteľne  sú  tu  nutné  investície  do  náhradných  dielov,  ako  sú  brzdové  doštičky,
spojkové  pakne,  reťaze  a pod.)  Na  druhej  strane  máme  takých  zákazníkov,  ktorí  jazdia  často
a nestarajú  sa  o kolobežku  tak,  ako  to  uvádza  manuál.  Kvôli  absencii  správnej  starostlivosti
o kolobežku je tak jej životnosť znížená. 


